

## 智慧和勇敢的精灵

从前,有一个精灵王国,里面住着许多有趣的居民。这里的精灵们眼睛蓝蓝的、鼻子尖尖的、嘴巴圆圆的,还有一对透明的翅膀。精灵们性情温顺,邻里之间团结友爱,互相信任,过着快乐和美好的生活。

可惜,美好的生活突然有一天被打碎了,一个凶狠的魔王闯入了精灵王国,每天夜里都偷偷在精灵王国里捣乱,把精灵们的生活搅得像一锅粥。有两个精灵手持刀枪,找到了国王,它们表示愿意去试一试,这两位精灵就是大熊和阿豹。

大熊和阿豹一起探讨作战计划,一致认定不能强攻,只能智取。他俩冥思苦想,突然想到了魔王的弱点。魔王喜欢金色的东西,只要把精灵王国装扮一下,然后挖些陷阱,把魔王引诱进去,这样就可以降低攻打难度。于是,说干就干,大熊和阿豹带领全城的精灵一同挖陷阱,装扮精灵王国。夜里,魔王如期而至,果然看到装扮一新的精灵王国,魔王无比兴奋,蹦跳入城,毫无戒备地欣赏着焕然一新的精灵王国,正当他兴奋地跳起来的时候,“咚”一声,魔王掉进了陷阱里,大熊和阿豹马上封锁陷阱,把魔王深埋其中。通过几天几夜的决斗,魔王终于死去了。

一场恶战终于结束了,精灵们欢呼着胜利,欢呼着喜悦,精灵王国终于恢复了往日的平静和祥和。大家都纷纷赞叹大熊和阿豹的智慧和勇气!

201班 何与刘  
指导老师 马霞飞

## 香甜的牛轧糖

星期六下午,我和妈妈一起在家里制作牛轧糖。我们先准备好材料,它们分别是黄油、棉花糖、花生、奶粉、冻草莓干。然后按照比例,称好它们的重量,分别放在盘子里。

开始制作了。妈妈打开小火,把黄油小心翼翼地放入锅里。不一会儿,黄油开始融化了,散发出一股香味。等黄油融化到一半的时候,我把棉花糖轻轻地放进去。妈妈用勺子不停地在锅里搅拌,把棉花糖和黄油粘合在一起,形成洁白的奶昔状。这时,我们又把奶粉倒入锅中,淡淡的奶香味飘了出来,弥漫着整个厨房。

妈妈继续搅拌着,我把花生米和草莓干慢慢地倒入锅中。妈妈一刻不停地搅拌着,过了一会,终于搅拌均匀了!妈妈把它们倒在油纸上,用擀面棍来回碾压,压成一本书那么厚,再放入冰箱冷藏两个小时。

时间到了,我有些激动,飞快地跑去把它拿出来。妈妈把它切成一个个小方块,就这样,我们的牛轧糖大功告成啦!看着新鲜出炉的牛轧糖,我馋得直流口水,赶快拿起一块放入口中,那味道又香又甜,真是好吃极了。

211班 潘亦凡  
指导老师 汤建美

## 电视争夺战

午睡刚睡醒,我从被窝里爬出来,听见一阵响声,我赶紧穿好衣服下床。看见爷爷正在看电视,我装成可怜巴巴的样子说:“爷爷,求你啦,给我看半个小时吧!”爷爷笑着说:“拉钩上吊,100年不许变,变了就是小狗。”说完把遥控器给了我,我一拿到它就如饥似渴地寻找自己爱看的节目。

突然传来一句细声细气的说话声:“姐姐,我想看奥特曼。”唉,看样子他又要跟我争电视了。我得想个主意才行。我眼珠子一转,说:“弟弟,我们唱歌比赛吧,谁唱得好,就看谁爱看的节目。”说完,我就带头唱了《我和我的祖国》,立刻获得了家人的掌声。弟弟见我唱得那么好,便找了爸爸帮忙。他们选的歌曲是《爸爸去哪儿》的主题曲,只见弟弟认真地和爸爸一起演唱:“爸比,你会唱小星星吗?”“不会呀!”“那我教你好了”……唱着唱着,弟弟突然唱起了另一首歌“大河向东流啊,天上的星星参北斗呀……”哈哈,弟弟中途换歌,违反规则。我本想直接说他输了,心想:我是姐姐,不应该跟他计较,于是等表演结束后,我把遥控器让给了弟弟。一直在旁边看着我和弟弟的家人们再一次为我的懂事而鼓掌。看着爸爸妈妈还有弟弟开心的样子,我也觉得这件事做得很对,因为我懂得了什么叫做谦让。

213班 吴羽涵  
指导老师 程晓燕

## 对抗

“hi,看我的大力回球,你可别小瞧我……”我一边大喊着,一边挥动手中的球拍,将球猛地打了过去。一大早,我和妈妈便拿着羽毛球拍开打了。

只见妈妈一手拿着球拍,一手捏着羽毛球,轻轻一挥拍,羽毛球便在空中划过一道弧线,朝我的方向飞来。看着妈妈轻飘飘的一击,我心想:放马过来,我才不怕呢!谁知那羽毛球轻松躲开我的进攻,越过头顶,落在了我的身后。我捡起球重新来过,这回轮到我发球了,我手握球拍,高高地将羽毛球抛起,使劲用球拍将空中的羽毛球打向妈妈。没想到,妈妈一声大叫,羽毛球无精打采地落在了地上。原来,妈妈的球拍挥早了,也没接到我的球。我笑着说:“妈妈,我们两个水平差不多嘛!”妈妈也笑了。

就这样,你来我往,我们打得不亦乐乎。

207班 阙梓晨  
指导老师 郑艳君

## 采茶记

星期天早上,吃过早饭,我看见爷爷奶奶在家后面的茶园里采茶。他们左一下,右一下,采得可快了!妈妈告诉我,每天天蒙蒙亮,爷爷奶奶就起床去采茶了,一直到天黑才回来,很辛苦!听妈妈这么说,我真想马上去帮爷爷奶奶采茶,希望能让他们不那么辛苦。

说干就干,我急忙跑到茶叶地里叫奶奶教我采茶叶,奶奶高兴地答应了。她拿来一个改装好的蛇皮袋,叫我绑在腰间;然后,教我用拇指和食指用力掐茶叶。奶奶说,采茶叶一定要掐在一根芯和两片叶子处,不能太长也不能太短,不然卖不到好价钱。

学着奶奶的样子,我采了一根、两根、三根……袋子里的茶叶渐渐多了起来,我的手也越来越酸。我终于体会到,爷爷奶奶从早到晚一刻不停地采茶叶是多么的辛苦!

坚持到中午,我筋疲力尽地拎着小半袋茶叶回到家。采茶虽然辛苦,但是它让我体会到了劳动的幸福。

211班 蓝晨瑞  
指导老师 汤建美

## 会啄人的大公鸡

奶奶养了好多鸡,有母鸡、公鸡,其中有一只大公鸡特别漂亮,红红的鸡冠,深红油亮的羽毛,金黄色的脚爪子,走起路来黑亮的尾毛一抖一抖的,可神气啦!

星期天的中午,我到鸡舍里捡鸡蛋,刚刚进去就被大公鸡给吓到了。只见它突然羽毛竖起来,头往前冲朝我做战斗准备。我以为它是吓吓我,还是朝前走了一步,结果那只大公鸡就拍起翅膀朝我直接啄了过来,吓得我急忙退出鸡舍。

奶奶听见声音跑了过来,我委屈地说:“奶奶,大公鸡怎么这么凶,还会啄人呀!”奶奶跟我说:“这只大公鸡很好斗,我都经常给被它啄呢,干脆杀了它给你妈妈补身体吧!”

虽然这只漂亮的大公鸡杀了挺可惜的,但是想想它这么会啄人还是给妈妈补身体更重要,化身美味鸡汤也算是做了大贡献呢!

211班 叶梓睿  
指导老师 汤建美

## 杯弓蛇影

西晋时期,有一个叫乐广的人非常好客,朋友们也很喜欢跟他一起谈天说地。一天,他请了一位朋友到家喝酒。那位朋友拿起酒杯,看见杯里有一条小蛇晃动,心里很厌恶,但出于礼貌,勉强把酒喝了。回家后,那位朋友竟然病倒了。

乐广听说朋友生病了,就去看望。乐广走进他的房子,看见他无精打采,脸色蜡黄蜡黄的。朋友终于说出了原因,他说,他的肚子里好像有小蛇在蠕动。乐广听了很纳闷,回到家,坐在朋友坐过的位置,倒了一杯酒,仔细向酒杯中一看,结果杯里有弓的影子,若不仔细观察,还真像一条正在蠕动的小蛇。乐广恍然大悟原来小蛇就是挂在墙上的弓啊!

他赶快跑到朋友家,说了原因,那位朋友听了,病很快就痊愈了。

214班 郭煜  
指导老师 李为芳

## 可爱的小猫咪

一天,爸爸妈妈带着我到公园去玩。突然,从草丛里跳出一只雪白雪白的猫,把我吓了一跳!后来我发现,这只小猫咪很乖,它的头又圆又大,像一个大皮球;它的眼睛小小的,像两颗紫葡萄,明亮有神。我试着走上前摸了它一下,它“喵喵”地叫起来,突地一下跳进草丛里,不见了踪影。我找了好久,才在过山车检票口的草丛那找到了这只小猫咪。

我轻轻地走过去,抱起它,它在我怀里喵喵地叫着,好像在说:“你想和我做朋友吗?”这样的小猫太可爱了,我本想带它一起回家的,可妈妈说,小猫应该有它自己的自由。不过妈妈说,只要我做完作业,就能来找小猫咪玩。

于是我和小猫咪约好,下次和它一起玩。

204班 杨韵萌  
指导老师 叶丽红

## 美丽的春天

春天来了,春天来了!

看,燕子带着剪刀似的尾巴,从很远很远的南方飞回来了。它们一边飞,一边叫着:“春姑娘来啦!春姑娘来啦!”柳树抽出了嫩绿的枝条,在风中得意地摇着她那长长的辫子。粉红粉红的桃花在枝头尽情地绽放,远远望去,像一片美丽的云霞。地上的小草探出头来,好奇地张望着。各种各样的野花儿也开了,红的、白的、黄的、紫的……它们争奇斗艳,好看极了!蜜蜂、蝴蝶也飞来了,在花丛中翩翩起舞。小河里的冰解冻了,河水唱着欢快的歌儿奔向远方。孩子们在草地上跑着、跳着、叫着、笑着,多么快乐!

啊,春天真是一幅多姿多彩的图画!我爱美丽的春天!

214班 方羽舟  
指导老师 李为芳

## 清明节

清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂……一转眼,又到了清明节。清明节是二十四节气之一,是一个传统的名俗节日。本来我们要去看望太爷爷和爷爷的,因为今年的这场疫情,我们不能去给亲人扫墓,只好在家里缅怀亲人。

清明节还有一个习俗,那就是做清明果。妈妈早去超市买了香菇、胡萝卜、豆腐干来做馅料。做好馅料,妈妈就开始准备清明裸皮了。首先,把捣碎的清明草和事先拌好的清明裸粉倒在一起,然后再加点水拌一拌,妈妈使劲的揉啊揉,不一会工夫,就揉成了一个软软的、圆圆的面团。馅料和清明果皮都有了,我们就可以开始做清明裸了。我先拿了一点清明果团放在手上揉一揉,然后把馅料加进去再捏一捏,一个清明裸就做好了。

美味的清明裸出锅了。我拿着咬了一口,又香又好吃!

211班 占悦晨  
指导老师 汤建美

## 鱼的梦想

在一片蔚蓝的海洋里,生活着一群快乐的小鱼。有一天,一条小鱼想,水里太闷了,我想飞到天上去看看美丽的风景。于是,它飞快地游去问奶奶:“奶奶,奶奶,有什么办法能让我长出翅膀?我想飞到天上去!”

奶奶吞吞吐吐地说:“海里有一位冰封的巫师,或许它能助你一臂之力。不过,她的洞口有一条凶猛的海蛇看守。”小鱼听了,既兴奋又有些担心。它犹豫再三,还是收拾行李出发了。

小鱼游啊,游啊,终于来到了巫师住的地方。黝黑的洞口果然盘踞着一条粗大的海蛇,正吐着信子,发出咝咝的响声。看到小鱼后,海蛇猛地向小鱼冲了过来。小鱼左躲右闪,躲过了海蛇的猛烈攻击。在和海蛇打斗之际,小鱼趁机溜进黑洞,发现女巫被封在冰雕里,怎样才能把她救出来呢?小鱼绞尽脑汁,它借着海水的冲力将冰雕推到海底火山口,火山喷发,冰也随之融化。女巫激动地对小鱼说:“谢谢你,我可以实现你的一个愿望!”小鱼说它想要一对翅膀。女巫挥动魔杖,发出万丈光芒,小鱼身上顿时长出了一对翅膀。

小鱼高兴地拍动翅膀,飞上了蔚蓝的天空……

207班 江浩  
指导老师 郑艳君

